

Záznam z jarného stretnutia v Innsbruck-u /AUT v hotel Sailer Adamgasse 8, dňa 13.04.2019, čas 11,00 hod.

Stretnutie viedol Fausto Cerentin /ITA, predseda FIS komisie grasski.

Prítomní : Fausto Cerentin, Dieter Posch, Gotfried Wollsberger /AUT, Robi Parissi /ITA, Martin Štepanek /CZE, Cozzi Marco /ITA, Bernhard Aregger / SUI, Ladislav Šandor /SVK.

K jednotlivým bodom sa prijali závery :

Ad 2/ pri stavbe tratí Slalom-u - bod 803.2 IWO je maximálne 3 kombinácia vlásieniek, je potrebné informovať staviteľa a TD /chyba v pravidlách/, ostatné pravidlá prebraté na jesennom stretnutí platia, viď Záznam z Zurich,

V sezóne 2019 vo Svetovom pohári sú Super-Kombinácie /SG+S/ v dvoch pretekoch Rettenbach /AUT + Dizin /IRA a jedno S-G. Ceny = price-money budú uhradené priamo FIS – om, nie usporiadateľom

Ad 3/ prípadné nové pravidlá pre sezónu 2020 sa budú predkladať na jesennom zasadnutí,

Ad 4/ Základná listina FIS bodov bola vypracovaná a doručená, úprava FIS bodov sa predpokladá pred Juniorskými MS a seniorskými MS, tiež pred prvým SP a finále WC, termíny budú v Zápise,

Ad 5/ Zmena v kalendári pre sezónu 2019, vo Svetovom pohári sa bude meniť usporiadateľ a miesto : 6.-7. 07.2019 Cortina naTambre ? miesto Montecampione môže sa ešte meniť, ITA zväz dorieši, po zdôvodnení technických problémov na svahu Ahoj /SVK/, svah v „zlej kondícii“, tráva po zimnej sezóne, došlo k zmene v kalendári – 1.preteky FIS v Piešťanoch budú len v disciplíne Slalom Sprint / bez children cup/,

Dohodlo sa, že usporiadateľ , záujemca o usporiadanie FIS pretekov v Európe /?/, ich musí zorganizovať aj s detskými pretekmi - children cup pravidelne už od letnej sezóny 2020,

Ad 6/ lyžiarske zväzy z Latvia, Nepal požiadali o novú homologáciu,

Ad 7/ Nový materiál pre lyže na trávnu budú predstavené na jesennom zasadnutí, pôjde o niektoré elementy

Rôzne : o juniorské MS 2020, prípadne o finále SP má záujem AUT , zverejňovanie výsledkov sa bude robiť čím skôr po ukončení pretekov na Fbc a Instagram, je potrebné osloviť výrobcov na medaile pre juniorský pohár pre I.-III. poradie vo všetkých disciplínach, pre Obr.slalom a S-G sa budú používať homologované zástavky, možnosť použiť od fy LISKI cez p.R.Parisiho/ITA, stretnutie komisie bude v Dubrovniku a následne počas MS v Marbacheg/SUI.

Zapísal : L. Šandor
Účastník zasadnutia